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Power consumption
Trânsistors:

Aerial:
lnt6rm6diatê f raqu€ncy
AGC:

Bâttery operation

Battêriebetrieb

Puissance de sortie

de distorsion de 10""

Hautpârleur:

Ausgangsleistung
bei 10% Klirrfaktorl

approx. 0.8 Watt
1 perrnanent dynâmrc oval loudspeaker
75 x 130 mm

coil impedance 4 Ohms at 80O cps.

tape recorder or record player

extension loudspeaker or earphoîe (4 ohms)

widthr 270 mm

height:174 mm without handle

211 mm with hândle

depth: 78 mm

Connections for

Dimensions

Caractéristiques techniques

Consommation

Dimensions du coffret

Datos técnicos

Technische Daten

lârgeur: 270 mm
hauteür: 174 mm sans poignée
211 mm avec poignée,
profondeur: 78 mm

6 Volts, brânchement en série de 4 piles 1.5 V
34 mmO x 60/63 mm (leak prooD, sipossible
à grande puissance

environ 18 mA (sâns slgnâl- VâIim.4,8 V)
7: AF 136, 4F138/20, 4F137/20.

4c122. AC16. AC178 ACr79
3: 2x AA112 Kl
6 dont 2 variables par condensateur
PO 510-1620 KHz
GO 150- 280 KHz
bâton ferrite incorporé pour PO et GO
450 KHz
Rétroactif sur 1er étage MF

environ 08 Watt
H P ovalà aimant ærmanent,75 x 130 mm.
mpédance de 4 Ohms à 800H2

enregistreur ou prck up
haut parleur supplérnentalre ou écouteur 4 Ohms
bloc d'alimentation secteur

Corriontê ds reposo

Diodosl
Circuitos:
Bandâs de ondas

6 voltios, conexiôn en serie de 4 monoceldas de
1.5 V c.u,34 mmO x 60/63 mm (leak prooD.en
lo posible baterias de alta potencia

aprox. 18 mA (Vb:48 V)
7. AF136, 4F138/20, AF 137120

4c122, AC 116. AC 178 AC r79
3:2x44112. Kf
6, 2 de ellos variables por C
MW 510-1620 Kciclôs
LW 150- 280 Kciclos
Antena de ferrito incorporada para MW y LW
450 Kciclos
retrdgrâda a 1ôetapa de f.i.

Potencia de sâlida a un

coeficient6 dê distorsiôn
nolinêal de l0%: aprox.08 vaUos

altura 174 mm sin mango
profund 78 mm

Enchufes para

Dimensiones delgâbinêtê: Anchura 270 mm

1 altoparlante permo-dinâmico ovâlâdo de
75x130 mm. impedancia 4 ohmios a 8OO ciclos

tocâdiscos y grabadora de cinta
altoparlante exterior o auriculares (4 ohmios)
fuente de alirnentaciôn

?

Buhestroml

Diodenl
Kreise:

Anschlüsse für

ca 0.8 Watt

perm -dyn Ovallautsprecher 75x130 mm

lmpedanz 4 Ohm bei 800 Hz

Plâttenspieler oder Tonbandgeràt
AuB€nlautsprecher oder Kopfhôrer (4 Ohm)

Netzteil

Zwischenfrequenz
Schwundregelung:

6 Volt Beihenschaltung von 4 Monozellen je
1,5 V 34 mmo x 60/63 mm (eak prooo
môglichst Hochleistungszellen

ca. 18 mA (Ohne Signal MeBspânnung 4.8 \,
7 : AF 136. AF 138/20. AF 137 /20.

ac 122. AC 116, AC 178 AC179
3: 2 x. AA112 Kf
6 davon 2 verânderlich dùrch C
MW 510-1620 kHz
LW 150- 280 kHz
Ferritstabantenne für MW und LW
450 kHz
rückwârts auf 1 ZF Stufe

G6hàuseabm6ssung6n Breite: 270 mm

Hôhe: 174 mm ohne Crlff
211 mm mit Griff

Tiefe: 78 mm

lechnical Data

Diodes:
Circuits:

6 V, series of 4 mono-ceils of 1.5 V each

34mmo x60/63 mûQ11/32 x111/32 dian)
(leak prooo preferably high efficiency cells
about 18 mA &! 4,8 V without signal)

7 4F136, 4F138/20 4F137/20.
ac 122 AC 116. AC 178 AC r79

3 2xAA112 Kf
6. two of which are variâbie by C
MW 51O-1620 kcls
LW 150- 280 kc/s
ferrite rod antenna for MW and LW

450 kc/s
retroactive to first lF stâge

Powêr output at a

distortion fâctoroIl0%:
Speaker:

Alimêntation par piles:

Diodes:
Circuits:
Gâmmês d'ondes:

Fréquence intermédiâire:
Réglage ânti-fâding:

Servicio a baterias:

t
I

. [tilin'",,'n,".-"aiu,
èompensaciôn del fading:
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Schematic Diagram with Voltage Data
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Spare Parts. Pièces détachées. Pièzas de repuesto . Ersatzteile

Positio. Designatrô.
Posrtion Désrqnanon
Posiciôn Denômrnâcôn
Pôsilion Bezechnunq

Postion Oeslgnaton
Pôston Dé§gnaton
Posrcién Denominacôn
Pôst6n Bezechnung

plaquette pour bloc de contrôle avec enseigne .fihus l0l,
e.sergne.TerefLnken.

couvercle pour casrer porle.piles .

cottret, parte arrère compl ...... . .. .......
grille haut-parleur (tôle enloliveuse)

cadre enloliveur pour cadran......

porgnee........

bouton pour tonalité

bouton pour recherche des stations

plaquette MW (PO)...... ......

plaquÊIê. w (Go)

plaqLerte ALto....

Pièces du Coffret

coffret. partre avairt compl

Piàcss du chassis

cadran.................,..,..,.,..,,.................

pou ie pour recherche des stations .........

axe réglaqe f n

noyeaufe(tevariab1e ...............

ressort de tractron pour cordon

pnse pour ecouteur...................

câble indicateur..... ....

prise à 5 pôles pour branchement maqnétophone

97 92 708

9794708

97.34.707

98 63 704

91.52.717

98.26 716

98 33 713

98 53 709

990382S

9903830

98 02 72t

98 02 722

98 02 723

93 82.723

98.OO 722

98 2t 142

982t 164

98 21 765

99.40 703

96 13 702

990382s

96 72.7 02

96 7 t.704

98 70.710

Pièc6s électriques

potentiomètre 100 Kohms ...............vis enjoliveuse pour f xation du panneau arrière. ...... .. .. ..

éclor, pour frxanon du panneaL a,nere

boLton pour puissalce ... . .

9500742
potentiometre avec interrupteur marche/arêt 50 Kohms 95.00 743

condensâteur variable .......... 94.00 709

diode AA 112 ,,,,,,,,,,.,,',,,,, 93 24 401

d ode Kf 93 27 60s

f ltre MF ,,,,,,,,,,,,,.,,,.,'..,'..''.',..''..'.'.',., 91,03,716

f tre MF.......

91 03 718

bobine Gcllatflce MW (PO)....... . ....--. - - - - -............ ..... 92 17.706

bobine oscillatrice LW (GO).............................. 92.18.703

bobine de préselection MW (PO) 92 49 798

bobine de préselection LW (GO)..................... 92 49 799

condensateur électrolytique 1 uF 40V 94 10 460

condensateur électrolytrque 5 uF 20 V .... . ..... ......... ............. 9410466

condensateur électrolytique l0 uF 1OV 94.11.450

condensateur électrolylique 125 uF 4 V ...... .. ....................... 94.13.432

nloc ooLrtons.poussor.s comp|. ............
roLche pou, bloc boutons pouqsols...... ... . ..

T 3+4

T5

T6

T1

12

L4

aiguillê pour cadran

poulie pour condensaieur variêbie ....

9710748

97 00 718

98 32114

..98.23.125

96.00.713

99 26 724

condensateur électrolytique 320 uF 6.4 V

condensateur électrolltique 500 uF 50V

condensateur électrolytique 1500 uF 6 V..

94_74.444

94.14.454

94.t4.445
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